

## НАДІЯ КОПЧА



Копча Надія Іванівна - Заслужена артистка України. Народилася 21 квітня 1964 року в селі Великі Ком'яти Виноградівського району Закарпатської області.

В 1985 році закінчила з відзнакою Ужгородське державне музичне училище по класу вокалу Валерії Аладарівни Глодан-Кіш.

В 2004 році закінчила Консерваторію м. Прага.

Трудова діяльність:

З 1985 року по 1987 рік працювала в Ужгородській державній філармонії солісткою фольклорно-естрадного ансамблю «Закарпаття», приймала участь у концертно-гастрольній діяльності колективу в країнах Угорщини, Словаччини, Чехії, Польщі та багатьох інших.

З 1987 року по 1994 рік працювала солісткою гурту «Евріка» у Закарпатському державному музично-драматичному театрі.

У 1990 році на Всесоюзному фестивалі артистів естради отримала нагороду «Лауреат Всесоюзного конкурсу артистів естради». У 1992 році на Всеукраїнському фестивалі «Доля» отримала нагороду «Лауреат 1-ї премії». В 1994 році представила Закарпаття та всю Україну на Всесвітньому фестивалі «Зелена Гура», який проходить у Польщі та стала єдиною співачкою в Україні, яка отримала звання «Лауреата Всесвітнього фестивалю «Зелена Гура». У 1994 році на Всеукраїнському фестивалі «Надія» отримала гран-прі фестивалю. Є учасницею та переможцем багатьох міжнародних фестивалів та конкурсів, має багато відзнак на нагород за творчу діяльність та розповсюдження національної ідеї та української культури у світі. У 1996 році отримала державну нагороду та звання «Заслужена артистка України». В 1995-1998 р.р. є Лауреатом Всеукраїнського фестивалю «Пісенний вернісаж» м. Київ. З 1996 року по 2004 рік займаюся гастрольною діяльністю та благодійними заходами, приймаю

активну участь у суспільному житті країни та Закарпатського регіону, являюся головою журі багатьох дитячих конкурсів, зокрема в Закарпатті, таких як «Різдвяна зіронька» та «Кришталеві грона». Учасниця багатьох урядових концертів України, зокрема присвячених до Дня Незалежності, до Дня Конституції України, які проходили в Києві та різних регіонах нашої країни. У 2004-2006 роках була запрошена гостем та членом журі Фестивалю Русинської пісні, який проходив у місті Будапешт, Угорщина. У 2015 року представлена до присвоєння почесного звання «Народний артист України».